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ATA DA 12ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 14 DE 

DEZEMBRO DE 2023. 
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Aos catorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 11h30min, na 

sede do Corecon situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta cidade de 

Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a participação dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: Josélia Souza de Brito - Presidente, Adenísia C. de A. 

Vasconcelos - Vice-Presidente e Volnandy de Aragão Brito. SUPLENTE: Alexsandra 

de O. S. Almeida, que nessa plenária assumiu como titular. Também estiveram presentes 

à reunião a Ass. Contábil Rosa Maria Mateus Feitosa, a Ass. Jurídica Renata Viviane M. 

Barreto, a Cons. Federal Mª Auxiliadora S. Feitosa, além do Econ. José Roberto de 

Lima Andrade, a convite do Plenário. Verificando haver quórum legal, o Presidente 

abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para 

Secretária ad hoc. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da 

Sessão Anterior (30.11.2023): A Presidente passou a palavra aos Conselheiros, para 

saber se tinha alguma observação. Como não houve nenhuma alteração a fazer, foi 

colocada em votação e aprovada pelos presentes. b) Correspondências Dirigidas ao 

CORECON: A Presidente informou que os principais expedientes recebidos foram 

enviados diretamente para o e-mail de todos os Conselheiros para conhecimento, a 

seguir descritos: Ofício nº 1.499/2023 do Cofecon solicitando que os Corecons tomem 

ciência do referido ofício que apresenta solução de serviço tecnológico de solução para 

atender as decisões do TCU relacionadas a transparência; Oficio Circular 125/2023 do 

Cofecon solicitando que os Corecons tomem ciência do referido ofício que encaminha a 

Resolução nº 2.143, de 16 de novembro de 2023, que inclui o item 4 na subseção 2.3.1, 

que trata das atividades desempenhadas pelo Economista, da Consolidação da 

Legislação da Profissão de Economista; Ofício nº 1.465/2023 do Cofecon relativo ao 

Reconhecimento de Projetos de Boas Práticas - Corecon-SE; Ofício Circular nº 

128/2023 do Cofecon solicitando os Corecons tomem conhecimento do referido ofício 

informando sobre o Resultado da Assembleia de Delegados-Eleitores 2023, que elegeu 

os conselheiros federais efetivos e suplentes do 3º Terço do Plenário Federal de 

Economia. c) Comunicações da Presidência: A Presidente agradeceu pelo apoio de 

todos em sua gestão, que o conhecimento e amizade compensaram todo o trabalho e que 

gostaria de fazer mais, mesmo com toda dificuldade fez o que pode. d) Comunicações 

dos Conselheiros: A Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos fez uso da palavra para 

agradecer por todo o trabalho realizado pela presidente em sua gestão. Em seguida a 

Cons. Mª Auxiliadora S. Feitosa também agradeceu por todo o trabalho efetuado pela 

presidente, que deu total transparência e visibilidade ao Corecon. Com a palavra o Econ. 

José Roberto de L. Andrade ressaltou a importância do Conselho de Classe, enfatizando 

que o trabalho é de todos, não somente do presidente. II - ORDEM DO DIA: a) 

Apresentação e aprovação do Balancete de Novembro de 2023: A Presidente passou 

a palavra à Contadora deste Conselho, Rosa Maria Mateus Feitosa, que apresentou um 

resumo detalhado do balancete de novembro de 2023, informando a situação financeira 

no mês. Colocado em votação, foi aprovado pelos membros da Comissão de Tomada de 

Contas e pelos demais Conselheiros. b) Apresentação e discussão sobre à adesão 
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deste Regional à contratação de empresa especializada na prestação de serviços 

tecnológicos (Studios TI, que é a mesma do Sistema de Contabilidade), para 

auxiliar no melhor atendimento às questões da transparência ativa e passiva à luz 

das decisões do TCU e da própria Lei de Acesso à Informação: A Presidente colocou 

em apreciação a proposta do Cofecon referente à adesão deste Corecon às contratação 

da empresa Studios TI, que atualmente fornece o Sistema de Contabilidade, com a 

finalidade oferecer atendimento às determinações do TCU relativas aos dados abertos do 

portal da transparência. Em relação ao valor mensal, atualmente o reembolso efetuado 

ao Cofecon é de R$ 160,75, com a adesão haverá um acréscimo de 43,41 e passará a ser 

R$ 204,16. Com a palavra, a Contadora informou que em relação ao orçamento de 2024 

não haverá nenhuma problema, porque há disponibilidade financeira para isso. Colocado 

em votação, foi aprovada por unanimidade. c) Processos a serem relatados: 

Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 033/2023, 

requerente Mª Letícia Andrade Lima, em razão do falecimento do Econ. Hermany 

Machado Ferreira; Processo nº 032/2023, requerente Igor Santana Paiva, em razão do 

falecimento do Econ. Luciano Leôncio A. de Freitas. Colocados em votação, foram 

aprovados sem ressalvas. d) O que Ocorrer: Não houve assunto a ser relatado. E, nada 

mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos às 12h30min, dos 

quais eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, 

vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 14 de dezembro de 2023. 
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